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                Załącznik nr 2
Dokumentacja projektowo-kosztorysowa – projekt obywatelski 
EKOLOGICZNY OGRÓD MARZEŃ
1. Przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej – dla zadania „Projekt obywatelski - Ekologiczny Ogród Marzeń” na terenie przy ul. Tatrzańskiej w Otwocku.  
2. Opis projektu i stan obecny
Ekologiczny Ogród Marzeń zostanie utworzony na działkach: 58/1, 58/2, 58/3, 58/4, 57/3, 57/5 i 57/6 obręb 82, położonych pomiędzy ulicą Aleją Róż, Tatrzańską i Szwoleżerów w Otwocku (rejon Śródborów). Zgodnie z projektem obywatelskim „Ekologiczny Ogród Marzeń” intencją autora i wnioskodawcy było utworzenie w zaznaczonym obszarze dostosowanego do potrzeb osób niepełnosprawnych ogrodu rekreacyjnego otwartego dla mieszkańców województwa. W tym zakresie przygotowano wstępną koncepcję. Projekt przewiduje uporządkowanie terenu, wykonanie chodników, oczka wodnego, tężni solankowej, placu zabaw, siłowni zewnętrznej, montaż pergoli, nasadzenie drzew, wydzielenie obszaru ostoi ptaków. Konieczne będzie również ogrodzenie i zabezpieczenie terenu. Projekt wpisuje się w założenia rewitalizacji Śródborowa i nawiązuję do przedwojennej koncepcji miasta-ogrodu. Teren objęty jest opieką konserwatorską z uwagi na oryginalny układ architektoniczny tej dzielnicy Otwocka. Obecnie zaznaczony obszar pozostaje jednak nieuporządkowany i niezagospodarowany, w części znajdują się przeznaczone do wyburzenia b. obiekty szpitalne wybudowane w latach 70. 
3. Podstawa wykonania
Podstawą wykonania zamówienia jest koncepcja ogrodu zgłoszona do Budżetu Obywatelskiego Mazowsza. Dokumentacja projektowo-kosztorysowa musi stanowić uszczegółowienie wstępnych założeń i zostać wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Należy sprawdzić aktualność przepisów ze stanem faktycznym na dzień wykonywania dokumentacji projektowej. Wszystkie przepisy należy stosować ze zmianami w brzmieniu pełnym aktualnym, w tym:
· Ustawa Prawo Budowlane z dnia 7 lipca 1994 r. (Dz. U. 2018.1202 z późna. zm.).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 25.04.2012 roku w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz. U. 2012.462 z późna. zm.).
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym (Dz. U. 2004.130.1389).

· Ustawa z dnia 24 sierpnia 1991r. o ochronie przeciwpożarowej (Dz. U. Z 2016.191 z późna. zm.).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz. U. 2003.120.1126).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 r. (tj. Dz.U. 2013 poz. 1129) w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego;

· Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego z dnia 25.04.2012 r. (Dz.U. 2012.462 wraz późniejszymi zmianami) na rozwiązania materiałowe deklaracje zgodności, certyfikaty.

· i innymi niezbędnymi do prawidłowej realizacji przedsięwzięcia.
Ogród i jego wyposażenie muszą być dostosowane do potrzeb osób niepełnosprawnych. 
Pod uwagę należy wziąć także Lokalny Program Rewitalizacji Miasta Otwocka oraz uwarunkowania wynikające z decyzji o objęciu opieką konserwatorską układu architektonicznego. 

Prace projektowe należy wykonać w zakresie niezbędnym do realizacji w/w zadania w uzgodnieniu z Zamawiającym. Dokumentacja projektowa wraz z niezbędnymi uzgodnieniami branżowymi winna być kompletna z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. Proponowane rozwiązania projektowe muszą uzyskać akceptację Zamawiającego. 
Wykonawca ma obowiązek przed złożeniem oferty przeprowadzenia wizji lokalnej i zapoznania się ze wstępną koncepcją zagospodarowania ogrodu dostępną w siedzibie Zamawiającego. 

4. Wymagania dotyczące dokumentacji projektowo-kosztorysowej

Prace projektowe objęte przedmiotem zamówienia powinny spełniać obowiązujące przepisy prawa budowlanego, przepisy techniczno-budowlane, przepisy powiązane i normy. Projekty nie mogą zawierać znaków towarowych wyrobów budowlanych. Urządzenie planowane jako elementy wyposażenia ogrodu powinny posiadać certyfikaty/atesty potwierdzające jakość wykonania i bezpieczeństwo dla użytkowników.
Z uwagi na ekologiczny charakter ogrodu należy zastosować rozwiązania przyjazne dla środowiska. Nie dopuszcza się zaprojektowania i użycia materiałów szkodliwych dla otoczenia. Oświetlenie ogrodu powinno być solarne, a nasadzenia niewymagające zbyt wielu czynności związanych z pielęgnacją. Należy maksymalnie ograniczyć wycinkę drzew. 

Prace projektowe należy wykonać w zakresie niezbędnym do realizacji w/w zadania. Na podstawie dokumentacji należy uzyskać pozwolenie na budowę lub decyzję równoważną.
Dokumentacja projektowa wraz z niezbędnymi uzgodnieniami branżowymi winna być kompletna z punktu widzenia celu, któremu ma służyć oraz spełniać obowiązujące przepisy Prawa Budowlanego, przepisy techniczno-budowlane, przepisy powiązane i normy. Projekty budowlane i wykonawcze nie mogą zawierać znaków towarowych wyrobów budowlanych ani elementów wyposażenia ogrodu. 

Wykonawca do przekazywanej dokumentacji projektowej lub jej części dołączy pisemne oświadczenie, iż dostarczona dokumentacja projektowa lub jej część jest wykonana zgodnie z umową, obowiązującymi przepisami techniczno-budowlanymi oraz normami i że zostaje przekazana Zamawiającemu w stanie kompletnym.
Dokumentacja projektowa jest chroniona prawem autorskim, a Wykonawca przeniesie na Zamawiającego autorskie prawa majątkowe do rozporządzania i korzystania z dokumentacji projektowej lub jej części, które polegać będą na realizacji na podstawie dokumentacji projektowej lub jej części, do posługiwania się dokumentacją projektową lub jej częściami przez właściwe organy administracyjne m.in. w celu udzielenia zamówienia publicznego, do prezentacji dokumentacji projektowej w ramach aktywności organizowanych przez Zamawiającego lub inne podmioty.  Wraz z przekazaniem dokumentacji następuje przeniesienie praw autorskich na warunkach określonych w umowie.
Jeżeli przekazana dokumentacja projektowa lub jej części będzie niekompletna lub nie będzie zgodna z założeniami określonymi przez Zamawiającego, Zamawiający w terminie 14 dni wskaże Wykonawcy swoje zastrzeżenia do przekazanej dokumentacji projektowej lub jej części i wezwie Wykonawcę, aby w terminie 5 dni usunął zgłoszone przez Zamawiającego nieprawidłowości. W przypadku braku zastrzeżeń Zamawiający przekaże Wykonawcy podpisany protokół odbioru. Jeżeli dokumentacja projektowa lub jej część przekazana Zamawiającemu po usunięciu nieprawidłowości dalej będzie niekompletna, a wyjaśnienia Wykonawcy uzasadniające odmowę usunięcia zgłoszonych przez Zamawiającego nieprawidłowości nie będą merytorycznie uzasadnione, Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy. Odbiór Dokumentacji projektowej lub jej części uważa się za dokonany z chwilą podpisania przez upoważnionego przedstawiciela Zamawiającego protokołu odbioru.
5. Zakres rzeczowy zadania
W ramach zadania opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej Wykonawca zapewni przeprowadzenie wszelkich niezbędnych prac poprzedzających proces projektowania. W szczególności w zakresie dokumentacji projektowo-kosztorysowej uwzględnić należy poniżej wymienione elementy:

1. Inwentaryzacja na podstawie pomiarów geodezyjnych;

2. Wizualizacja ogrodu;

3. Ekspertyzy techniczne w zakresie niezbędnym do realizacji projektu; 
4. Projekt budowlano-wykonawczy łącznie z projektem zagospodarowania terenu;

5. Opracowanie dokumentacji wraz z wszystkimi niezbędnymi uzgodnieniami i opiniami 
6. Kosztorys i przedmiar robót;

7. Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych;

8. Informacja do planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia;

9. Uzyskanie w imieniu Zamawiającego pozwolenia na budowę lub decyzji równoważnej;

10. Dokumentacja powykonawcza;
11. Nadzór autorski w zakresie stwierdzenia zgodności realizacji robót budowlanych z dokumentacją projektową oraz wyjaśniania wątpliwości dotyczących rozwiązań przyjętych w dokumentacji, wyłącznie na żądanie Zamawiającego.
Projekt musi uwzględniać wszystkie elementy wskazane w projekcie obywatelskim oraz zostać uzupełniony o rozwiązania, które zagwarantują funkcjonalność i bezpieczeństwo użytkowania. W projekcie należy uwzględnić ogrodzenie, oświetlenie, nawierzchnie chodnikowe, podjazdy dla osób niepełnosprawnych, kapliczkę, pergole, ławki, oczko wodne, tężnie solankową, urządzenia do ćwiczeń, plac zabaw, ptasznik, system nawadniania, monitoring oraz inne elementy małej architektury.
6. Forma dokumentacji
Przekazana dokumentacja projektowo-kosztorysowa powinna być wykonana i przekazana Zamawiającemu w jednobrzmiącej wersji papierowej i elektronicznej wraz z oświadczeniem o jej kompletności.  Dokumentacja powinna zostać opracowana w wersji drukowanej oraz elektronicznej (wszystkie pliki w PDF oraz w formatach edytowalnych np. rysunki w formacie DWG, pliki tekstowe np. w formacie DOC, kosztorysy i przedmiary w formacie ATH).
W wersji papierowej w ilości 5 egzemplarzy projektu budowlano-wykonawczego oraz w wersji elektronicznej w ilości 2 egzemplarzy (wersja edytowalna i nieedytowalna na płycie CD lub USB) na wszystkie opracowania. Dokumentacja musi zawierać część graficzną (szkice, rzuty kondygnacji, schematyczne przekroje, widok elewacji, przejazdu i przejścia przez bramę).

7. Termin wykonania
Maksymalny termin realizacji to 30 kwietnia 2021 roku. 
8. Warunki udziału w postępowaniu oraz kryteria oceny ofert
Warunkiem wstępnym uczestnictwa w postępowaniu jest złożenie przez Wykonawcę dokumentów poświadczających wykonanie w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert przynajmniej 1 usługi projektowej dla zadań o podobnym zakresie.
Kryteria oceny:

60% - cena

40% - termin wykonania
Zamawiający zastrzega sobie możliwość prowadzenia negocjacji z wybranymi Wykonawcami. 

Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania bez podania przyczyny. 
